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Anlage 1: Auswertung – Umfrage zum Bedarf an mehrsprachigen Kindergarten- und 
Grundschulangeboten 
 
 
 
Es wurden insgesamt 186 städtische Unternehmen angefragt. Davon haben 78 
Unternehmen geantwortet. 
 
 

Bedarf an mehrsprachigem Kindergarten Bedarf an mehrsprachiger Grundschule 
 

Angefragte Unternehmen innerhalb der 
Stadt:     109 
 
Unternehmen, die geantwortet haben: 
     43 
 
Unternehmen ohne Interesse: 9 
 
Unternehmen mit Interesse:  33 
 
Benannte Zahlen:   110 
 
Angefragte Unternehmen im 
Technologiepark weinberg campus: 77 
 
Unternehmen, die geantwortet haben: 
     35 
 
Unternehmen ohne Interesse: 18 
 
Unternehmen mit Interesse:  17 
 
Benannte Zahlen:   76 
 
 
Summe:    186 

Angefragte Unternehmen innerhalb der 
Stadt:     109 
 
Unternehmen, die geantwortet haben: 
     43 
 
Unternehmen ohne Interesse: 9 
 
Unternehmen mit Interesse:  33 
 
Benannte Zahlen:   97 
 
Angefragte Unternehmen im 
Technologiepark weinberg campus: 77 
 
Unternehmen, die geantwortet haben: 
     35 
 
Unternehmen ohne Interesse: 20 
 
Unternehmen mit Interesse:  15 
 
Benannte Zahlen:   67 
 
 
Summe:    164 

 
 
Im Intranet der Stadt Halle wurde ebenfalls eine Umfrage für die städtischen Mitarbeiter 
durchgeführt. 
 
Insgesamt haben 1175 Benutzer abgestimmt. 
 
Kindergarten: Grundschule: 
 
35,3 % sagen „ja“ 62,2 % sagen „ja“ 
64,7 % sagen „nein“ 37,8 % sagen „nein“ 
 
Stand: 17.09.2008 


